## ASSOCIAZIONE TURISTICA "PRO LOCO" BORGO TOSSIGNANO - pubblicazione dei C

Pubblicazione delle informazioni ai sensi dell'art. 1, cc. 125-129, L. 4.08.2017, n. 124

Ai sensi del disposto dell'art. 1, cc. 125-129, L. 4.08.2017, n. 124, si evidenziano le informazioni inerenti i contributi, le sovvenzioni, gli

Denominazione	ASSOCIAZIONE TURISTICA "PRO LOCO" BORGO TOSSIGNANO
Sede	Piazza Unità d'Italia, 7 - 40021 Borgo Tossignano (BO)
Codice Fiscale	90001180372
Periodo di riferimento	anno 2018

Risorse ricevute			
	Amministrazione	Oggetto	Importo
Risorse finanziarie	Comune di Borgo Tossignano (BO)	Convenzione gestione Biblioteca	€ 17,400.00
	Comune di Borgo Tossignano (BO)	Convenzione gestione Biblioteca	€ 8,164.00
	Comune di Borgo Tossignano (BO)	Contributo iniziativa Buone Feste 2017	€ 2,200.00
	Con.Ami-Imola	Festa di Carnevale - Antica Società Maccheroni (importo comprensivo di iva 22%) Contributo per attività Natalizie - Buone Feste 2017 (importo comprensivo di iva 22%)	€ 610.00
	Con.Ami-Imola		€ 854.00

Risorse non finanziarie	Comune di Borgo Tossignano (BO)	Biblioteca - via Giovanni XXIII 11 Borgo Tossignano - porzione immobile + utenze	non quantificato
	Comune di Borgo Tossignano (BO)	uso gratuito Magazzino ex Distretto - Via Torino Borgo Tossignano - porzione immobile + utenze	non quantificato
	Comune di Borgo Tossignano (BO)	uso gratuito saletta Associazioni - Via Roma 77 Borgo Tossignano - porzione immobile + utenze	non quantificato

## contributi Pubblici ricevuti - anno 2018

incarichi retribuiti e i vantaggi di ogni genere erogati dalle pubbliche amministrazioni ed altri enti ivi previsti, incassati dall'Associazione

Data di percezione
4-Sep-18
11-Dec-18
9-Mar-18
1-Oct-18
9-Mar-18
dal 1º gennaio 2018

al 31 dicembre 2018

dal 1º gennaio 2018

al 31 dicembre 2018

dal 1° gennaio 2018

al 31 dicembre 2018

Turistica Pro Loco di Borgo Tossignano nell'anno 2018.